
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 برامج الجوال الذكیة الأكثر تفضیلا 

 البریدیة الأقل تفضیلاالرسائل 

 یمكن إیجاد القیم بسھولة 

 لا یعتبر الجدول تمثیلا بصریا (مرئیا) 

https://hulul.online/


 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

عدد الذین یفضلون طعم الشوكلاتھ ثلاثة أمثال عدد الذین یفضلون  
 طعم الفانیلیا 

 

عدد سكان المدینة المنورة في زیادة مستمرة والزیادة الأكبر كانت  
 ھـ 1434ھـ و  1431بین عامي 

 
 

 عد ألواح الفولاذ خمسة أمثال عدد ألواح الخشب تقریبا 

 

https://hulul.online/


 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

زاد التوفیر الكلي ببطء للأسبوعین الأول والثاني ثم ازداد بصورة  
الأسبوعین الثالث والرابع ثم زاد بصورة أقل في الأسبوع  أكبر في 
 الخامس 

 

عدد سكان محافظة حقل أقل من عدد سكان محافظة شرورة ب  
 نسمة تقریبا  45000

 

یظھر أن عدد أقمار كوكب المشتري یساوي ثلاثة أمثال عدد أقمار  
 ً  كوكب لبتون تقریبا

 

https://hulul.online/


 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

نقص عدد الطلاب في أول سنة ثم زادت مرة أخرى ثم ثبت في  
 آخر سنتین 

 

ازداد عدد التذاكر من الأسبوع الأول إلى الأسبوع الثاني ثم نقص  
 عاد وازداد الأسبوعین الرابع والخامس في الأسبوع الثالث ثم 

 

 5، طول الفترة التدریج: 45-15التدریج

 

https://hulul.online/


 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

في أي شھر یبدأ معدل درجات الحرارة العظمى في مدینة 
 الریاض بالانخفاض؟ 

بعد شھر أغسطس یبدأ تناقص ارتفاع الأعمدة مما یشیر 
 الحرارة إلى انخفاض درجات 

إذا كان التدریج الرأسي أعلى كثیراً من أكبر قیمة فھذا  
یجعل التمثیل البیاني یبدو منبسطاً أما تغییر طول فترة  

 التدریج فإنھ لا یؤثر في التمثیل

تعد الأعمدة والخطوط من طرق تمثیل البیانات وعرضھا.  
والرأسي لبیان ویستعمل كلا النوعین المحورین الأفقي 

أنواع وأصناف البیانات ویوضح التمثیل بالأعمدة تكرار كل 
صنف من البیانات في حین یوضح التمثیل بالخطوط كیف  

 تتغیر البیانات بناءً على تغیر الزمن

https://hulul.online/


 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

جدول یبین الألوان المفضلة لطلاب  ما معطیات المسألة؟  أفھم:
 السادس أحد فصول الصف 

 كون جدول تكراري للبیانات  : المطلوب 

كم یزید عدد الطلاب الذین یفضلون اللون الأزرق على الذین  
 یفضلون الأصفر 

 استعمل خطة إنشاء جدول لحل المسألة  خطط:

 حل:  

 التكرارات الإشارات اللون 
 6  أحمر 

  أخضر
 

1 

  أسود
 

2 

  أزرق 
 

7 

 3  أصفر
  أبیض

 
5 

یزید عدد الطلاب الذین یفضلون اللون الأزرق على   تحقق: 
 4الأصفر بـ  

طلاب اختاروا اللون الأزرق و   7إذا عدت إلى القائمة ستجد أن  
  4طلاب اختاروا اللون الأصفر لذا فالإجابة الصحیحة أن الفرق   3

 طلاب 

 8س =

 4ل =

 28م=

51 ،52 ،54 ،55 ،63 ،64 ،65 ،77 ،78 

98 ،101 ،105 ،113 ،114 ،117 ،120 ،123 

https://hulul.online/

